

## यशैया ६२ विश्वव्यापी २१- दिने उपवास

इस्राएलको निम्ति यशैया ६२ विश्वव्यापी २१- दिने उपवास र प्रार्थना (बैशाख २४ - जेठ १४, २०८०)

- लाखौ विश्वासीहरूसँगै सामेल हुनुहोस्, जो, इजरायलको निम्ति कम्तिमा **दिनको 1 घण्टा, 21 दिन सम्म** (बैशाख २४ - जेठ १४) प्रार्थनामा संलग्न हुनेछन्। यरूशलेम र इजरायलको लागि परमेश्वरको मुक्तिको प्रतिज्ञा र योजनाहरूको वृद्धिको निम्ति। कसै-कसैले एकलै प्रार्थना गर्नेछन् र अरूले २ वा बढीसँग मिलेर प्रार्थना गर्नेछन्। (मत्ती १८:२०) - अनलाइनमा वा व्यक्तिगत रूपमा - घरमा, कार्यालयमा, छात्रावासमा, वा मण्डली, इत्यादिमा।
- हजारौं सेवाकर्मीहरूको सहयोगले साथै, लु एंगल, ज्यसन हब्बार्ड, माइक विकल लगायतकाहरूले पहिले नै इजरायल को लागी **१० लाखभन्दा बढी विश्वासीहरूलाई विश्वव्यापी पवित्र सम्मेलनमा** भाग लिन (बैशाख २४ - जेठ १४) विभिन्न तरिकामा उपवास बस्न र परमेश्वरको उद्देश्यका लागि प्रार्थना गर्नका लागि परिचालन गरिसकेको छ। हामी प्रार्थना गर्दछौं कि उहाँले इजरायलको लागि १० करोड मध्यस्थकर्ताहरू खडा गर्नुभएको होस्। परमेश्वरले, येशू फेरी नफर्केसम्म चुप नलागी बस्नेहरू नियुक्त गर्ने प्रतिज्ञा गर्नुभयो - अर्थात्, उहाँ फर्कनुहुने पुस्तामा जन्मेकाहरूलाई!

६मैले तेरा पर्खालहरूमा पहरा बस्नेहरू राखेको छु, ए यरूशलेम! तिनीहरू न त दिनमा न रातमा चुपचाप बस्नेछन्।  
हे [मध्यस्थकर्ताहरू] परमप्रभुलाई पुकार्ने [उहाँका प्रतिज्ञाहरू] हरु हो, आफ्नो लागी विश्राम नलेओ,

७र जबसम्म उहाँले यरूशलेमलाई स्थापित गरेर त्यसको महिमा पृथ्वीभरि फिँजाउनुहुन्न, तबसम्म उहाँलाई विश्राम गर्न नदेओ। (जुन येशू फर्केर आउंदाको समय हुनेछ) (यशैया ६२: ६-७)

फाल्गुन २३ मा उपवास घोषणा गरिएको पहिलो ३ हप्तामा, **१० लाख** भन्दा बढीले विभिन्न तरिकामा सहभागी हुने निर्णय गरेका छन्।

बैशाख २४ सम्म, यस २१ दिनको उपवासमा १० लाख भन्दा बढी मानिसहरूले विभिन्न तरिकाले (कसैले पानी, कसैले तरकारी वा जुस, वा दिनको एक समय खाना, वा केवल "मिडिया उपवास") प्रार्थनामा संलग्न हुनेछन्। उहाँको महिमाको उपस्थितीको लागि। (प्रस्थान ३३:१८)

- यस उपवासको समयमा नयाँ मानिसहरूसम्म पुग्नको लागि आफ्नो सेवकाई स्रोतहरू यस नयाँ वेबसाइटमा राख्नुहोस् - [Isaiah62Fast.com](http://Isaiah62Fast.com)

यो वेबसाइट लाखौंले हेर्नेछन्। यो IHOPको वेबसाइट होइन तर यो धेरै सेवकाईहरूको सहयोग अन्तर्गत छ। [Isaiah62Fast.com](http://Isaiah62Fast.com) वेबसाइटले "HUB" को रूपमा काम गर्न चाहने चर्चहरू, सेवकाईहरू, बाइबल अध्ययनहरू, युवा समूहहरू, इत्यादिहरूलाई पहिचान गर्दछ जसले तिनीहरूलाई [Isaiah62Fast.com](http://Isaiah62Fast.com) मा फेला पार्ने अरूहरूलाई यसको सेवकाई स्रोतहरू प्रदान गर्नेछ।

यदि तपाईं [Isaiah62Fast.com](http://Isaiah62Fast.com) मा तपाईंको मण्डली वा सेवकाईको जानकारी सूचीबद्ध गर्न चाहनुहुन्छ भने, जानकारीको लागि लिङ्कमा क्लिक गर्नुहोस्।

IHOPKC प्रार्थना कोठा इजरायलको लागि 3 हप्ता (बैशाख २४ - जेठ १४) २४/७ निरन्तर आराधना र प्रार्थना गर्न प्रतिबद्ध छ।

IHOPKC का ३०० भन्दा बढी पूर्ण-समय सेवकाईका कर्मचारीहरूले व्यक्तिगत रूपमा हाम्रो प्रार्थना कोठामा दिनको ६-१२ घण्टा सबै २१ दिनसम्म रहने प्रतिबद्धता जनाएका छन्। म उहाँहरूको प्रतिक्रियाको लागि कृतज्ञ छु कि यो सफल गर्नको लागि उहाँहरूले आफ्नो जिम्मेवारीहरू पछाडी राख्नु भएको छ! IHOPKC प्रार्थना कोठा यसमा संलग्न धेरै **HUB** हरू मध्ये एक हो। तपाईंको मण्डली वा सेवकाई कसरी HUB हुन सक्छ भन्ने बारे थप जानकारीको लागि [Isaiah62Fast.com](http://Isaiah62Fast.com) वा [Isaiah 62 Fast Facebook page](https://www.facebook.com/Isaiah62Fast) (<https://rb.gy/8orcjp>) हेर्नुहोस्।

[Isaiah62Fast.com](http://Isaiah62Fast.com) ले कुनै पनि **eschatological** (मृत्यु र इन्साफ को ज्ञान स्थितिलाई) सम्बोधन गर्दैन तर सबै स्थानका विश्वासीहरूलाई भाग लिन बोलाउँदछ। किन १० करोड मानिसहरू?

गएका धेरै वर्षहरूमा, प्रभुले विभिन्न मानिसहरूलाई विभिन्न तरिकामा इज्राएलको लागि १० करोड मध्यस्थकर्ताहरू भन्ने शब्द दिनुभएको छ। एरिक वाट, जेसन हबर्ड (IPC), र टोलीले हालैका वर्षहरूमा धेरै पटक IHOPKC भ्रमण गरेका छन्।

एरिक वाट, जेसन हबर्ड (IPC), र टोलीले हालैका वर्षहरूमा धेरै पटक IHOPKC संग भेटघाट गरेका छन्।

उहाँहरू प्रतिनिधित्व गर्नुहुन्छ र निरीक्षण गर्ने अगुवाहरूसँग नियमित रूपमा कुराकानी गर्नुहुन्छ जसले **५०००+ प्रार्थना नेटवर्कहरू जसमा सामूहिक रूपमा १३ करोड** विश्वासीहरू समावेश हुँदछ। (सुरुमा मैले ती संख्याहरू विश्वास गर्न गाह्रो पाएँ)। उहाँहरूको भर्खरको भ्रमणमा (डिसेम्बर २०२२), भन्नुभयो कि यी ५०००+ प्रार्थना नेटवर्कका अगुवाहरू र तिनीहरूसँग जोडिएका १३ करोड मध्यस्थकर्ताहरू **110cities.com** नामक विश्वव्यापी

सेवाकाइ पहलमा, २०२३ मा ४ पटक पृथ्वीको एउटै क्षेत्रको लागि प्रार्थना गर्न एकसाथ खडा हुनेछन्। १० करोड भन्दा बढी विश्वासीहरूले एउटै क्षेत्रको लागि एउटै दिनमा एकै वर्षमा ४ पटक प्रार्थना गर्ने यो इतिहासमा पहिलो पटक हो भनेर म छक्क छु ( यूहन्ना १७:२१-२३ हेर्नुहोस्)।

यी १० करोडले जनवरी २२, २०२३ मा चीनको लागि प्रार्थना गरेका थिए। तिनीहरूले अप्रिल १७ मा खाडी मुलुकहरूको लागि, मे २८ मा इजरायल र अक्टोबर ३१ मा भारतको लागि प्रार्थना गर्नेछन्। यी १० करोड विश्वासीहरू येशू र महान आज्ञाप्रति गहिरो रूपमा प्रतिबद्ध छन्, तर तिनीहरूमध्ये धेरै अझै सम्म इस्राएलको लागि प्रभुको बाइबलीय उद्देश्यसँग जोडिएका छैनन्। तर एक दिन (मे २८) को लागि यी १० करोडले इजरायलको लागि प्रार्थना गर्नेछन् जसरी उनीहरूले जनवरी २२ मा चीनको लागि गरेका थिए।

तर मे २८ सम्म २१ दिनको लागि, १० लाख + मध्यस्थकर्ताहरूले उपवास र प्रार्थना गर्नेछन् र इजरायलको लागि उहाँका उद्देश्यहरूका लागि यी १० करोड हृदयहरूमा चिन्ह लग्ने छ र "पवित्र आत्माले भरिपुर्ण हुन" अनुरोध गर्नेछन्।

यरुशलेम र इजरायलको लागि प्रार्थना गर्न हामी किन यति धेरै महत्त्व दिन्छौं?

इजरायलको राष्ट्रिय पश्चात्ताप (प्रेरित ३:१९) र येशू मसीह हुनुहुन्छ भन्ने स्वीकार (मात्ति २३:३९) येशूको दोस्रो आगमन, महान् आज्ञा, र सारा पृथ्वीको लागि "मृतकबाट जीवन" संग गहिरो रूपमा जोडिएको छ (रोमी ११ :१५)। भजन ११८:२६ अनुसार यरुशलेमका अगुवाहरूले उहाँलाई मसीहको रूपमा स्वीकार नगरेसम्म येशू फर्कनुहुनेछैन।

३७ "हे यरुशलेम...३९ तिमीले मलाई [येशूको पुनरागमनको सन्दर्भमा] देखे छैनौं जबसम्म तिमीले यसो भन्दैनौं, 'धन्य उहाँ [येशू] जो प्रभुको नाउँमा आउनुहुन्छ [यसरी, उहाँलाई मसीहको रूपमा स्वीकार गर्दै — भजनसंग्रह ११८:२६ ]।'" (मत्ती २३:३७-३९)

१९ यसकारण पश्चात्ताप गर्नु र परिवर्तन हुनु, ताकि तिम्ना [इजरायलका] पापहरू मेटिनेछन्, ताकि...

२० उहाँले येशू ख्रीष्टलाई पठाउन सक्नुहुन्छ ... २१ जसलाई स्वर्गले प्राप्त गर्नुपर्छ [पिताको दाहिने हातमा तर्फा राख्नु वा रहनु पर्छ] सबै चीजहरूको पुनर्स्थापनाको समयसम्म, जुन परमेश्वरले... उहाँका सबै पवित्र अगमवक्ताहरूद्वारा बोल्नुभएको छ। (प्रेरित ३:१९-२१)

पावलले सिकाउनुभयो कि परमेश्वरले अन्तिम समयमा इस्राएल राष्ट्रले येशूलाई अँगाल्नको लागि अन्यजाति विश्वासीहरूलाई प्रयोग गर्नुहुनेछ।

११...तिनीहरू [इजरायल] लाई ईर्ष्या गर्न उत्प्रेरित गर्न, अन्यजातिहरूमा मुक्ति आएको छ...१३ म मेरो सेवाको महिमा गर्छु, १४ यदि मैले [इजरायल] लाई ईर्ष्या उत्पन्न गराउन सक्छु

भने... संसार, मृत्युबाट जीवन [सारा पृथ्वीको लागि आशिष] बाहेक तिनीहरूको स्वीकृति के हुनेछ? (रोमी ११:११-१५)

- हामी विश्वास गर्छौं कि यो २१-दिनको **विश्वव्यापी यशैया ६२ उपवास को** घडीमा राष्ट्रहरूमा ख्रीष्टको शरीरमा इजरायलको बारेमा बाइबलीय कुराकानीको गति बढाउन उत्प्रेरक हुनेछ। यो उपवास पेन्टिकोस आइतबार, मे २८ मा समाप्त हुनेछ। यस दिन, १० करोड विश्वासीहरूले जेसन हबर्ड, एरिक वाट, र "११० शहरहरू" टोली मार्फत परमेश्वरको आह्वानको जवाफमा इजरायलको लागि ४ पटक यसरी परिचालन गर्न प्रार्थना गर्नेछन्, २०२३ मा।  
हेर्नुहोस् 110 Cities.com – अप्रिल १७ मा, यी १० करोड विश्वासीहरूले सम्पूर्ण खाडी मुलुकहरूको लागि प्रार्थना गर्नेछन्।
- यो **इतिहासमा पहिलो पटक** हुनेछ कि लाखौंले इजरायलको लागि परमेश्वरको प्रतिज्ञाहरूको लागि **२१ दिनको लागि कम्तिमा एक घण्टा** प्रार्थना गर्नेछन्। यस प्रार्थना पहलको विशिष्टता आफैमा समयको सङ्केत हो र इजरायलका लागि उहाँका उद्देश्यहरूमा एकसाथ संलग्न हुन परमेश्वरको **"सृष्टि गर्न बाँकी रहेको पुस्ताको समय"** को प्रवेग हो(भजन १०२:१३, १८)।  
१३ तपाईंले सियोन [यरुशलेम] माथि दया देखाउनुहुनेछ; उसलाई अनुग्रह गर्ने समय, हो, निर्धारित समय, आयो ...
- १८ यो आउने पुस्ताको लागि लेखिनेछ, ताकि सृष्टि हुन बाँकी मानिसहरूले परमप्रभुको प्रशंसा गरुन। (भजन १०२:१३-१८)  
यो २१ -दिनको उपवास एक "विश्वव्यापी एस्तर क्षण " (एस्तर ४ :१४ -१६) हो जुन अन्तिम विश्वव्यापी एस्तर क्षणको लागि महत्त्वपूर्ण एकमुष्ठ प्रयास हुनेछ जब लाखौं विश्वासीहरू प्रार्थनामा संलग्न हुनेछन्, परमेश्वरको उद्देश्यको लागि साहसपूर्वक बोल्नेछन्। इजरायलको लागि (धर्मशास्त्रमा लेखिए जस्तै), र येशु नआउञ्जेल यहूदी विरोधीता बढ्दै जाँदा इजरायलको साथमा उभिनुहोस् (जैक १४:१-५)। यो उपवास आजको लागि पनि महत्त्वपूर्ण छ किनकि इजरायलले धेरै महत्त्वपूर्ण द्बन्द्वहरूको सामना गरिरहेको छ।  
  
१४ "किनकि यदि तिमी यस समयमा चुप लाग्यो भने, यहूदीहरूका लागि अर्को ठाउँबाट राहत र छुटकारा आउनेछ... कसलाई थाहा छ, तपाईं यस्तो समयको लागि राज्यमा आउनुभएको हो कि ?"  
१५ तब एस्तरले तिनीहरूलाई मोर्दैकैलाई जवाफ दिन भनिन्: १६ "जाओ, सबै यहूदीहरूलाई भेला गर... र मेरो लागि उपवास बस..." (एस्तर ४:१४-१६)
- हामी टम र केट हेसका लागि धेरै कृतज्ञ छौं जसले ३६ वर्षसम्म यरुशलेम प्राथनाको घर नेतृत्व गरेका छन् [jhopfan.org] र रिक् र प्याट्रिसिया राइडिङ्सका लागि जसले

यरूशलेममा लगभग २० वर्ष [succathallel.com] को नेतृत्व गरेका छन्। इजरायलको लागि नियमित रूपमा प्रार्थना गर्न विगत २०+ वर्षमा स्थापित अन्य प्रार्थना सेवाकाइहरू पनि।

यस उपवासमा हामी येशूको सर्वोच्चतालाई उच्च पाछो र यरूशलेममा परमेश्वरको आशिषको महान् आज्ञा पूरा गर्नको सम्बन्धमा ध्यान केन्द्रित गर्छौं। हामी "यूहन्ना १७:२१-२३ को आत्मामा " एकतामा सँगै धेरै गर्न सक्छौं।

- इतिहासको पहिलो प्रोटेस्टेन्ट मिशन जागतिको साथ २४/७ प्रार्थना (जुन १०० वर्षसम्म जारी रहयो) काउन्ट जिन्जेन्डर्फको उल्लेखनीय कथा बताउने जेसन हर्बर्डको **मोराभियन मिर्रकलको** निः शुल्क डिजिटल पुस्तक डाउनलोड गर्नुहोस्। *Isaiah62Fast.com* मा यो PDF पुस्तक फेला पार्नुहोस् वा YouTube मा उनको कथा हेर्नुहोस्।